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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

 

 

 

Sárszentágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére a Rendőrségről szóló 1994. évi 

XXXIV. törvény III. fejezet 8. § (4) bekezdése alapján a közrend és közbiztonság 2022. évi 

helyzetéről szóló beszámolót az alábbiak alapján terjesztem elő: 

 

2022. évben is legfontosabb feladatunk volt, hogy törvényes keretek között működve megfeleljünk 

a lakosság rendőrséggel szemben támasztott elvárásainak, szem előtt tartva a Belügyminisztérium 

által meghatározott prioritások és az Országos Rendőr-főkapitányság (továbbiakban: ORFK) 

vezetője által meghirdetett programokban szereplő feladatok következetes végrehajtását.  

 

A vizsgált évben alapvető feladatként kezeltük a kiegyensúlyozott közbiztonság, és a lakosság 

szubjektív közbiztonságérzetének fenntartását, a közterületi jelenlét folyamatos biztosítását. 

 

Jelentős figyelmet fordítottunk a közlekedésbiztonsági helyzet javítására, a kiemelt közlekedési 

jogsértések elleni fellépésre. 

 

Jelentős többletkötelezettség keletkezett egyrészt itthon, másrészt pedig helyt kellett állni az ország 

határain is. 

 

Kiemelt feladatként jelentkezett továbbra is az illegális migráció elleni fellépés, amely egész évre 

jellemző volt. 

 

Fontos kiemelni, hogy az önkormányzatokkal, polgárőrszövetségekkel szorosan együttműködve 

végeztük a jogszabályokban meghatározott feladatainkat. 

 

Összességében elmondható, hogy a Rendőrkapitányság állománya törvényesen, szakszerűen és 

eredményesen látta el feladatait 2022. évben. 
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I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása1 

Sárszentágota község illetékességi területén 2021. évben a rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma 6 volt, amely a tárgyévre 7-re emelkedett.   

1.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma bázis évi 1-ről 0-ra csökkent 2022. 

évben. 

1.3. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint 

regisztrált bűncselekmények alapján) 

Emberölés, kiskorú veszélyeztetése, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények (a terjesztői magatartás tekintetében), rablás, kifosztás, zsarolás, 

orgazdaság. testi sértés, garázdaság, rongálás, empercsempészés valamint jármű önkényes 

elvétele nem történtek sem a bázis-, sem a tárgyévben.  

A 2021 évi 2 eset 3-ra emelkedett, 1 esetben lopás, 2 esetben pedig csalás miatt indult büntető 

eljárás. 

 

2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

A lopásokat elkövető személyekkel szemben - kellő differenciálás mellett - igyekeztünk minél 

nagyobb mértékben élni a bíróság elé állítással, illetve ennek érdekében a szabálysértési őrizet 

lehetőségével. A büntetés kiszabása kellő visszatartó hatással van, így ismételt elkövetés 

elenyésző számban fordul elő. 2021. évben Sárszentágota közigazgatási területét érintően 4, az 

elmúlt évben 1 tulajdon elleni szabálysértési eljárás elrendelésére került sor. A tulajdon elleni 

szabálysértésen kívül 1 esetben engedély nélküli vezetés és 2 esetben távoltartó végzés 

megszegése miatt kellett eljárást indítani. 

3. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 Sárszentágota közigazgatási területén a 2021. évben 11 esetben, az elmúlt évben 14 alkalommal 

történt baleset, ebből 1 sajnos halálos kimenetellel, 13 anyagi kárral végződött. A közúti 

közlekedési balesetek egyik fő oka a (relatív vagy abszolút) gyorshajtás, ezért a rendelkezésre 

álló sebességmérő berendezések rendszeres alkalmazásával törekedtünk a 

közlekedésbiztonságának fokozására, a közlekedési morál javítására. 

4. Az illegális migráció helyzete 

 

 A Rendőrkapitányság területe nem célállomás az illegális migráció tekintetében. Egy külföldi 

munkavállalókat alkalmazó vállalkozás van az illetékességi területen. Az ott dolgozók 

                                            
1 Regisztrált bűncselekmény kategóriába tartoznak azok a jogsértések, amelyekben a nyomozás az értékelt  
évben fejeződött be. 
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ellenőrzése tavaly is megtörtént, migráns személyeket nem észleltünk.  Elmondható, hogy a 

mezőgazdaság sem felvevője a migráns munkaerőnek. Az átutazó migránsok elfogása érdekében 

mélységi ellenőrzéseket tartunk. Tavaly is rendszeresen adtunk megerősítő erőt az államhatáron 

jelentkező feladatok ellátására a határrendészeti kirendeltségeknek. 

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

A Rendőrkapitányság közterületi jelenléte tekintetében elmondható, hogy a 2021. évi 3916 fővel 

szemben az elmúlt évben 3852 főt érintett a közterületre vezénylés, a közterületi óraszám pedig 

27081 óráról 28739 órára változott az illetékességi terület vonatkozásában. Az adatok a 

Sárbogárdi Rendőrkapitányság teljes rendészeti állományára vonatkoznak, mert ezen mutatók 

településekre önállóan nem állnak rendelkezésre. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

Elfogások: Az elfogások száma a település vonatkozásában 2021-ben 1 volt, 2022-ben ez 0-ra 

csökkent.  

 

Előállítások: 2021-ben 1 alkalommal került sor előállításra a településről, 2022-ben 2 esetben 

volt szükség erre a kényszerintézkedésre  

 

Elővezetések: az elrendelt elővezetés 2021-ben 4 volt , 2022-ben nem került elrendelésre, ilyen 

jellegű kényszerintézkedés  

 

Szabálysértési feljelentések: feljelentés megtételére 4 esetben került sor 2021-ben, 2022-ben 

ezek száma 7-re módosult. 

 

Helyszíni bírság: A bírságolt személyek száma 2021-ban 19 fő volt, amely 8-ra csökkent az 

elmúlt évben 

 

Biztonsági intézkedések: Sárszentágotán 2021. évben 3 esetben, 2022-ben 1 esetben került sor 

biztonsági intézkedésre 

 

Büntető feljelentés: 2021-ben és 2022-ben sem került sor büntető feljelentésre a település 

vonatkozásában 

 

3. Az esetlegesen katasztrófa-, illetve a veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri 

feladatok, a koronavírus-járvány visszaszorítása érdekében végrehajtott rendőri feladatok 

A Helyi Védelmi Bizottság (továbbiakban: HVB) törzsvezetési gyakorlata a járványhelyzetre 

tekintettel nem került végrehajtásra, illetve a tavaszi HVB ülés a pandémiás helyzetre tekintettel 

e-mail váltásokkal, elektronikus kapcsolattartás rendjében került megtartásra. Az őszi HVB ülés 

személyes jelenléttel került végrehajtásra 2022. november 21-én. Lakosságvédelmi intézkedésre 

nem került sor sem a robbanótestekkel kapcsolatban sem más ok miatt. 

 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

Sárszentágotán a körzeti megbízotti státusz betöltött volt a tárgyévben. A körzeti megbízottak 

fontos részei a Sárkersztúri Rendőrőrsnek, tevékenységüket érintően kiemelt hangsúlyt kapott a 
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kapcsolattartás. A körzeti megbízotti tevékenység mellett reagáló szolgálatot is elláttak körzeti 

megbízottjaink. 

5. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

Rendőrkapitányságunkon - alapfeladatából adódóan is - jórészt a Bűnügyi Osztály végzi a 

bűnmegelőzési tevékenységet, természetesen a Rendészeti Osztály közreműködésével. Aktív 

bűnmegelőzést folytattunk az év végi ünnepnapokat megelőző bevásárlási, valamint a 

Mindenszentek környéki időszakban.  

6. A kábítószer prevenció helyzete  

A kábítószer-bűnözés megelőzése minden iskolai program állandó témája. Kiemelt feladat e 

téren az iskolák környékének állandó, illetve visszatérő jellegű ellenőrzése, közúti ellenőrzések 

során a gyanús személyek járművének tételes átvizsgálása. A helyi médiák időszakos 

tájékoztatása a tett intézkedésekről, továbbá a 2014. szeptemberében az ORFK által indított „A 

szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” 

kábítószer-bűnmegelőzési program 2022. évben is folytatódott. 

7. Együttműködés 

Az önkormányzattal való kapcsolattartást a konstruktív együttműködés jellemezte, amely feladat 

elsősorban a körzeti megbízottakra hárult. A rendőri intézkedések során feltárt családon belüli 

problémákról a jelzéseket rendszeresen megküldtük a családsegítőknek, az általuk megtett 

intézkedések visszajelzéseit köszönettel vettük és ennek alapján nem egyszer rendőri 

intézkedésre is sor került. A polgárőrséggel is rendszeres kapcsolatot tartanak a körzeti 

megbízottak. Az információáramlás a polgárőrök és a rendőrök között megfelelően működik.  

A Sárszentágotai Polgárőrség munkavégzését ezúttal is megköszönöm! 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Az értékelt évet figyelembe véve elmondható, hogy célkitűzéseinket alapvetően sikerült 

megvalósítanunk, a velünk szemben támasztott követelményeknek eleget tettünk.  

 

A bűncselekményekből származó vagyonelvonás a célkitűzéseinket meghaladó módon 

megvalósult.  

 

A bűnügyi munka, illetve a közterületi szolgálat hatékonyságával Sárbogárdi Rendőrkapitányság 

illetékességi területén közbiztonság továbbra is kiegyensúlyozott maradt. 

 

Mindent elkövettünk a közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében, végrehajtásra került a 

komplex közlekedésbiztonsági feladatterv, ennek ellenére a súlyos sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek számában növekmény mutatkozott. A legsúlyosabb eredménnyel végződő 

balesetek terén - a forgalomnövekedés ellenére - azonban csökkenés volt tapasztalható. 

 

A helytállás volt jellemző az illegális migráció elleni fellépésben. 

 

 

A Rendőrkapitányság 2023. évi célkitűzései 

 

 Az állománymegtartó képesség fenntartása. 

 

 Közlekedésbiztonság javítása. 
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 A büntetőeljárás lefolytatásának gyorsítása. 

 

 Bűnügyi operatív tevékenység hatékonyságának további javítása.  

 

 Kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása. 
 

 A társadalmi és technikai változásokból eredő új kihívások, feladatok felismerése, és olyan 

kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása, ami a közrend és a közbiztonság 

fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel a nemkívánatos társadalmi és gazdasági 

hatások mérsékléséhez is hozzájárul. 

 

 

Sárbogárd, „időbélyegző szerint” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Kovács Ferenc r. ezredes 

rendőrségi tanácsos 

rendőrkapitány 

 

 

 

Mellékletek: 

 

 

 

- Bűnügyi statisztikai adatok 2010. és 2018-tól 2022-ig 
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